

Sicherheitsdokument für Kunstrasen-Platten

Produktübersicht:

Diese Kunstrasen-Platten sind speziell entworfen, um das Gefühl von Sommer und Natur in Ihr Zuhause zu bringen. Sie eignen sich ideal für den Einsatz im Wohnzimmer, auf dem Balkon, der Terrasse oder im Garten. Die Platten bestehen aus robustem Kunststoff und verfügen über ein einfaches Stecksystem für eine unkomplizierte Installation.

Wichtige Sicherheitshinweise:

1. Flammen- und Hitzebeständigkeit:

- **Halte die Kunstrasen-Platten von offenen Flammen und intensiven Hitzequellen fern**, da die Kunststoffmaterialien entflammbar sind. Bei einem Brand kann schädlicher Rauch entstehen.

- Installiere die Platten nicht in der Nähe von Feuerstellen, Grills oder anderen Wärmequellen.

2. Rutschfestigkeit:

- Die Kunstrasen-Platten bieten eine gute Griffigkeit, jedoch kann die Oberfläche bei Nässe rutschig werden.

- **Sorge dafür, dass die Umgebung regelmäßig gereinigt wird, um Rutschunfälle zu vermeiden.**

3. Verlegung und Stabilität:

- **Befolge die Anweisungen für das Stecksystem sorgfältig**, um sicherzustellen, dass alle Teile fest miteinander verbunden sind und die Fläche stabil ist.

- Unebenheiten im Untergrund sollten ausgeglichen werden, damit die verlegten Platten eine ebene Fläche bilden.

4. Wetterbeständigkeit und Pflege:

- **Die Kunstrasen-Platten sind sowohl für den Innen- als auch Außeneinsatz geeignet.** Sie sind wetterbeständig und langlebig, sollten jedoch bei extremen Witterungsverhältnissen überprüft und gegebenenfalls gesichert werden.

- Regenwasser wird dank der integrierten **Drainagelöcher** effektiv abgeleitet.

5. Entsorgung und Recycling:

- Bei der Entsorgung der Kunstrasen-Platten, **beachte die lokalen Vorschriften für die Entsorgung von Kunststoffen.** Wenn möglich, recycle die Materialien, um Umweltbelastungen zu reduzieren.

Erste-Hilfe-Maßnahmen:

- Bei Kontakt mit offenem Feuer: **Verlasse die Gefahrenzone und kontaktiere sofort die Feuerwehr.**

- Im Falle eines Sturzes auf den Kunstrasen bei Nässe: Betroffene Person sollte ruhiggestellt und ärztlich untersucht werden, wenn Verletzungen vorliegen.

Dieses Sicherheitsdokument dient dazu, die sichere Nutzung der Kunstrasen-Platten zu gewährleisten und potenzielle Risiken zu minimieren. Bitte lese alle Informationen sorgfältig durch und bewahre dieses Dokument für zukünftige Referenzen auf.

Safety document for artificial turf panels

Product overview:

These artificial grass tiles are specially designed to bring the feeling of summer and nature into your home. They are ideal for use in the living room, on the balcony, terrace or in the garden. The tiles are made of robust plastic and have a simple plug-in system for easy installation.

Important safety instructions:

1. flame and heat resistance:

- Keep the artificial turf panels away from open flames and intense heat sources, as the plastic materials are flammable. In the event of a fire, harmful smoke may be produced.
- Do not install the tiles near fireplaces, barbecues or other sources of heat.

2. slip resistance:

- The artificial turf tiles offer good grip, but the surface can become slippery when wet.
- Ensure that the surrounding area is cleaned regularly to prevent slipping accidents.

3. installation and stability:

- Follow the instructions for the interlocking system carefully to ensure that all parts are firmly connected and the surface is stable.
- Any unevenness in the substrate should be evened out so that the laid tiles form a flat surface.

4. weather resistance and maintenance:

- The artificial turf panels are suitable for both indoor and outdoor use. They are weather-resistant and durable, but should be checked and secured if necessary in extreme weather conditions.
- Rainwater is effectively drained away thanks to the integrated drainage holes.

5 Disposal and recycling:

- When disposing of the artificial turf panels, observe the local regulations for the disposal of plastics. If possible, recycle the materials to reduce the environmental impact.

First aid measures:

- In case of contact with open fire: Leave the danger zone and contact the fire department immediately.
- In the event of a fall onto the artificial turf in wet conditions: The person affected should be immobilized and examined by a doctor if there are any injuries.

This safety document is intended to ensure the safe use of the artificial turf panels and to minimize potential risks. Please read all information carefully and keep this document for future reference.

Document de sécurité pour les dalles de gazon synthétique

Aperçu du produit :

Ces dalles de gazon synthétique sont spécialement conçues pour apporter une sensation d'été et de nature dans votre maison. Elles sont idéales pour une utilisation dans le salon, sur le balcon, la terrasse ou dans le jardin. Les dalles sont fabriquées en plastique robuste et disposent d'un système d'emboîtement simple pour une installation facile.

Consignes de sécurité importantes :

1. résistance aux flammes et à la chaleur :

- Tenez les dalles de gazon synthétique à l'écart des flammes nues et des sources de chaleur intenses, car les matériaux synthétiques sont inflammables. En cas d'incendie, des fumées nocives peuvent se dégager.
- N'installe pas les dalles à proximité de foyers, de barbecues ou d'autres sources de chaleur.

2. la résistance au glissement :

- Les dalles de gazon synthétique offrent une bonne adhérence, mais la surface peut devenir glissante si elle est mouillée.
- Veille à nettoyer régulièrement les alentours afin d'éviter les accidents de glisse.

3. pose et stabilité :

- Suivez attentivement les instructions relatives au système d'emboîtement afin de vous assurer que toutes les pièces sont solidement reliées entre elles et que la surface est stable.
- Les irrégularités du support doivent être compensées pour que les panneaux posés forment une surface plane.

4. résistance aux intempéries et entretien :

- Les dalles de gazon synthétique conviennent aussi bien à une utilisation intérieure qu'extérieure. Elles résistent aux intempéries et ont une longue durée de vie, mais il convient de les contrôler et de les sécuriser si nécessaire en cas de conditions météorologiques extrêmes.
- L'eau de pluie est évacuée efficacement grâce aux trous de drainage intégrés.

5. élimination et recyclage :

- Lors de l'élimination des dalles de gazon synthétique, respecte les réglementations locales en matière d'élimination des matières plastiques. Si possible, recyclez les matériaux afin de réduire l'impact sur l'environnement.

Mesures de premiers secours :

- En cas de contact avec un feu ouvert : quittez la zone dangereuse et contactez immédiatement les pompiers.
- En cas de chute sur le gazon synthétique en cas d'humidité : la personne concernée doit être immobilisée et examinée par un médecin si elle présente des blessures.

Ce document de sécurité a pour but de garantir une utilisation sûre des dalles de gazon synthétique et de minimiser les risques potentiels. Veuillez lire attentivement toutes les informations et conserver ce document pour toute référence future.

Documento di sicurezza per le lastre di erba artificiale

Panoramica del prodotto:

Queste piastrelle in erba artificiale sono state appositamente progettate per portare la sensazione dell'estate e della natura nella vostra casa. Sono ideali per il soggiorno, il balcone, la terrazza o il giardino. Le piastrelle sono realizzate in plastica robusta e sono dotate di un semplice sistema a innesto per una facile installazione.

Importanti istruzioni di sicurezza:

1. resistenza alla fiamma e al calore:

- Tenere i pannelli in erba artificiale lontano da fiamme libere e fonti di calore intenso, poiché i materiali plastici sono infiammabili. In caso di incendio, si possono produrre fumi nocivi.
- Non installare le piastrelle vicino a caminetti, barbecue o altre fonti di calore.

2. resistenza allo scivolamento:

- Le piastrelle in erba artificiale offrono una buona presa, ma la superficie può diventare scivolosa quando è bagnata.
- Assicurarsi che l'area circostante sia pulita regolarmente per evitare incidenti da scivolamento.

3. installazione e stabilità:

- Seguire attentamente le istruzioni del sistema a incastro per garantire che tutte le parti siano saldamente collegate e che la superficie sia stabile.
- Eventuali irregolarità del sottofondo devono essere livellate in modo che le piastrelle posate formino una superficie piana.

4. resistenza agli agenti atmosferici e manutenzione:

- I pannelli in erba artificiale sono adatti sia all'uso interno che esterno. Sono resistenti agli agenti atmosferici e duraturi, ma devono essere controllati e fissati se necessario in condizioni climatiche estreme.
- L'acqua piovana viene drenata efficacemente grazie ai fori di drenaggio integrati.

5 Smaltimento e riciclaggio:

- Quando si smaltiscono i pannelli di erba artificiale, rispettare le norme locali per lo smaltimento delle materie plastiche. Se possibile, riciclare i materiali per ridurre l'impatto ambientale.

Misure di primo soccorso:

- In caso di contatto con fiamme libere: abbandonare la zona di pericolo e contattare immediatamente i vigili del fuoco.
- In caso di caduta sul manto erboso artificiale in condizioni di bagnato: la persona colpita deve essere immobilizzata e sottoposta a visita medica in caso di lesioni.

Questo documento sulla sicurezza ha lo scopo di garantire l'uso sicuro dei pannelli in erba artificiale e di ridurre al minimo i rischi potenziali. Si prega di leggere attentamente tutte le informazioni e di conservare questo documento per future consultazioni.

Documento de seguridad para losas de césped artificial

Resumen del producto:

Estas baldosas de césped artificial están especialmente diseñadas para llevar la sensación del verano y la naturaleza a su hogar. Son ideales para el salón, el balcón, la terraza o el jardín. Las baldosas están hechas de plástico resistente y tienen un sencillo sistema de enchufe para facilitar su instalación.

Instrucciones de seguridad importantes:

1. resistencia al fuego y al calor:

- Mantenga los paneles de césped artificial alejados de llamas abiertas y fuentes de calor intenso, ya que los materiales plásticos son inflamables. En caso de incendio, puede producirse humo nocivo.
- No instale las losetas cerca de chimeneas, barbacoas u otras fuentes de calor.

2. Resistencia al deslizamiento:

- Las losetas de césped artificial ofrecen un buen agarre, pero la superficie puede volverse resbaladiza cuando está mojada.
- Asegúrate de limpiar regularmente la zona circundante para evitar accidentes por resbalones.

3. instalación y estabilidad

- Siga cuidadosamente las instrucciones del sistema de enclavamiento para asegurarse de que todas las piezas están firmemente unidas y la superficie es estable.
- Cualquier irregularidad en el sustrato debe nivelarse para que las baldosas colocadas formen una superficie plana.

4. resistencia a la intemperie y mantenimiento:

- Los paneles de césped artificial son adecuados tanto para interiores como para exteriores. Son resistentes a la intemperie y duraderos, pero deben revisarse y asegurarse si es necesario en condiciones climáticas extremas.
- El agua de lluvia se evacua eficazmente gracias a los orificios de drenaje integrados.

5 Eliminación y reciclaje:

- Al desechar los paneles de césped artificial, respete la normativa local para la eliminación de plásticos. Si es posible, recicle los materiales para reducir el impacto medioambiental.

Medidas de primeros auxilios:

- En caso de contacto con fuego abierto: Abandonar la zona de peligro y avisar inmediatamente a los bomberos.
- En caso de caída sobre el césped artificial en condiciones húmedas: La persona afectada debe ser inmovilizada y examinada médicamente si presenta lesiones.

Este documento de seguridad tiene por objeto garantizar el uso seguro de los paneles de césped artificial y minimizar los riesgos potenciales. Lea atentamente toda la información y conserve este documento para futuras consultas.

Документ за безопасност за плочи за изкуствена трева

Общ преглед на продукта:

Тези плочки с изкуствена трева са специално проектирани, за да внесат усещането за лято и природа в дома ви. Те са идеални за използване във всекидневната, на балкона, терасата или в градината. Плочките са изработени от здрава пластмаса и имат проста система за включване за лесен монтаж.

Важни инструкции за безопасност:

1. устойчивост на пламък и топлина:

- Пазете панелите за изкуствена трева далеч от открит огън и интензивни източници на топлина, тъй като пластмасовите материали са запалими. В случай на пожар може да се образува вреден дим.
- Не монтирайте плочите в близост до камини, барбекюта или други източници на топлина.

2. устойчивост на хлъзгане:

- Плочките за изкуствена трева предлагат добро сцепление, но повърхността може да стане хлъзгава, когато е мокра.
- Уверете се, че околното пространство се почиства редовно, за да предотвратите инциденти, свързани с подхлъзване.

3. монтаж и стабилност:

- Следвайте внимателно инструкциите за системата за блокиране, за да сте сигурни, че всички части са здраво свързани и повърхността е стабилна.
- Всички неравности в основата трябва да се изравнят, така че положените плочки да образуват равна повърхност.

4. устойчивост на атмосферни влияния и поддръжка:

- Панелите за изкуствена трева са подходящи както за вътрешна, така и за външна употреба. Те са устойчиви на атмосферни влияния и издръжливи, но при екстремни метеорологични условия трябва да се проверяват и обезопасяват, ако е необходимо.
- Дъждовната вода се отвежда ефективно благодарение на вградените дренажни отвори.

5 Изхвърляне и рециклиране:

- При изхвърляне на панелите за изкуствена трева спазвайте местните разпоредби за изхвърляне на пластмаси. Ако е възможно, рециклирайте материалите, за да намалите въздействието върху околната среда.

Мерки за първа помощ:

- В случай на контакт с открит огън: напуснете опасната зона и незабавно се свържете с пожарната.
- В случай на падане върху изкуствената тревна настилка при влажни условия:

Пострадалият трябва да бъде обездвижен и при наличие на наранявания да бъде извършен медицински преглед.

Този документ за безопасност има за цел да гарантира безопасното използване на панелите за изкуствена трева и да сведе до минимум потенциалните рискове. Моля, прочетете внимателно цялата информация и запазете този документ за бъдещи справки.

Bezpečnostní dokument pro desky s umělým trávěnkem

Přehled produktů:

Tyto dlaždice z umělé trávy jsou speciálně navrženy tak, aby do vašeho domova vnesly pocit léta a přírody. Jsou ideální pro použití v obývacím pokoji, na balkoně, terase nebo na zahradě. Dlaždice jsou vyrobeny z odolného plastu a mají jednoduchý zásuvný systém pro snadnou instalaci.

Důležité bezpečnostní pokyny:

1. odolnost proti plameni a teplu:

- Udržujte panely umělého trávěniku mimo dosah otevřeného ohně a intenzivních zdrojů tepla, protože plastové materiály jsou hořlavé. V případě požáru může vzniknout škodlivý kouř.
- Desky neinstalujte v blízkosti krbů, grilů nebo jiných zdrojů tepla.

2. odolnost proti skluzu:

- Dlaždice s umělým trávěnkem mají dobrou přilnavost, ale povrch může být za mokra kluzký.
- Zajistěte pravidelné čištění okolí, abyste předešli nehodám způsobeným uklouznutím.

3. instalace a stabilita:

- Při montáži postupujte pečlivě podle pokynů k systému zámků, abyste zajistili pevné spojení všech dílů a stabilitu povrchu.
- Případné nerovnosti v podkladu je třeba vyrovnat tak, aby položené dlaždice tvořily rovný povrch.

4. odolnost proti povětrnostním vlivům a údržba:

- Panely umělého trávěniku jsou vhodné pro vnitřní i venkovní použití. Jsou odolné proti povětrnostním vlivům a trvanlivé, ale v případě extrémních povětrnostních podmínek je třeba je zkontrolovat a zajistit.
- Dešťová voda je účinně odváděna díky integrovaným odtokovým otvorům.

5 Likvidace a recyklace:

- Při likvidaci panelů umělého trávěniku dodržujte místní předpisy pro likvidaci plastů. Pokud je to možné, recyklujte materiály, abyste snížili dopad na životní prostředí.

Opatření první pomoci:

- V případě kontaktu s otevřeným ohněm: Opusťte nebezpečnou zónu a okamžitě kontaktujte hasiče.
- V případě pádu na umělý trávěník za mokra: Postiženou osobu znehybněte a v případě zranění ji lékařsky vyšetřete.

Tento bezpečnostní dokument má zajistit bezpečné používání panelů s umělým trávěnkem a minimalizovat možná rizika. Pečlivě si přečtěte všechny informace a uschovejte si tento dokument pro budoucí použití.

Sikkerhedsdokument for kunstgræsplader

Produktoversigt:

Disse kunstgræsfliser er specielt designet til at bringe følelsen af sommer og natur ind i dit hjem. De er ideelle til brug i stuen, på altanen, terrassen eller i haven. Fliserne er lavet af robust plast og har et enkelt plug-in-system til nem installation.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

1. Flamme- og varmebestandighed:

- Hold kunstgræsbanerne væk fra åben ild og intense varmekilder, da plastmaterialerne er brandfarlige. I tilfælde af brand kan der udvikles skadelig røg.
- Læg ikke fliserne i nærheden af pejse, grill eller andre varmekilder.

2. Skridsikkerhed:

- Kunstgræsfliserne giver et godt greb, men overfladen kan blive glat, når den er våd.
- Sørg for, at det omkringliggende område rengøres regelmæssigt for at forhindre skridulykker.

3. Installation og stabilitet:

- Følg instruktionerne for sammenkoblingssystemet nøje for at sikre, at alle dele er solidt forbundet, og at overfladen er stabil.
- Eventuelle ujævnheder i underlaget skal udjævnes, så de udlagte fliser danner en plan overflade.

4. Vejrbestandighed og vedligeholdelse:

- Kunstgræsbanerne er velegnede til både indendørs og udendørs brug. De er vejrbestandige og holdbare, men bør kontrolleres og sikres, hvis det er nødvendigt under ekstreme vejrforhold.
- Regnvand ledes effektivt væk takket være de integrerede drænhuller.

5 Bortskaffelse og genbrug:

- Ved bortskaffelse af kunstgræspladerne skal de lokale regler for bortskaffelse af plast overholdes. Hvis det er muligt, skal du genbruge materialerne for at reducere miljøpåvirkningen.

Førstehjælpsforanstaltninger:

- I tilfælde af kontakt med åben ild: Forlad farezonen og kontakt straks brandvæsenet.
- I tilfælde af fald på kunstgræsbanen under våde forhold: Den berørte person skal immobiliseres og undersøges af en læge, hvis der er skader.

Dette sikkerhedsdokument har til formål at sikre sikker brug af kunstgræsbanerne og at minimere potentielle risici. Læs alle oplysninger omhyggeligt, og opbevar dette dokument til senere brug.

Turvallisuusasiakirja tekonurmi laatat

Tuotteen yleiskatsaus:

Nämä tekonurmilaatat on suunniteltu erityisesti tuomaan kesän ja luonnon tunnetta kotiisi. Ne sopivat erinomaisesti käytettäväksi olohuoneessa, parvekkeella, terassilla tai puutarhassa. Laatat on valmistettu kestävästä muovista, ja niissä on yksinkertainen pistokejärjestelmä helppoa asennusta varten.

Tärkeitä turvallisuusohjeita:

1. liekin- ja lämmönkestävyys:

- Pidä tekonurmi paneelit poissa avotulesta ja voimakkaista lämmönlähteistä, koska muovimateriaalit ovat syttyviä. Tulipalon sattuessa voi syntyä haitallista savua.
- Älä asenna laattoja tulisijojen, grillien tai muiden lämmönlähteiden läheisyyteen.

2. luistonesto:

- Tekonurmi laatat tarjoavat hyvän pidon, mutta pinta voi muuttua liukkaaksi märkänä.
- Varmista, että ympäröivä alue puhdistetaan säännöllisesti liukastumistapaturmien välttämiseksi.

3. asennus ja vakaus:

- Noudata lukitusjärjestelmän ohjeita huolellisesti varmistaaksesi, että kaikki osat on liitetty tiukasti toisiinsa ja että pinta on vakaa.
- Alustan mahdolliset epätasaisuudet on tasoitettava, jotta asennetut laatat muodostavat tasaisen pinnan.

4. säänkestävyys ja ylläpito:

- Tekonurmi paneelit soveltuvat sekä sisä- että ulkokäyttöön. Ne ovat säänkestäviä ja kestäviä, mutta ne on tarvittaessa tarkistettava ja kiinnitettävä äärimmäisissä sääolosuhteissa.
- Sadevesi valuu tehokkaasti pois integroitujen valuma-aukkojen ansiosta.

5 Hävittäminen ja kierrätys:

- Huomioi tekonurmipaneelien hävittämisessä paikalliset muovien hävittämistä koskevat määräykset. Jos mahdollista, kierrätä materiaalit ympäristövaikutusten vähentämiseksi.

Ensiaputoimenpiteet:

- Poistukaa vaaravyöhykkeeltä ja ottakaa välittömästi yhteys palokuntaan.
- Jos henkilö putoaa tekonurmelle märissä olosuhteissa: Henkilö, joka putoaa tekonurmelle, on pidettävä liikkumattomana ja tutkittava lääkärin tarkastuksessa, jos vammoja esiintyy.

Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on varmistaa tekonurmipaneelien turvallinen käyttö ja minimoida mahdolliset riskit. Lue kaikki tiedot huolellisesti ja säilytä tämä asiakirja myöhempää käyttöä varten.

Έγγραφο ασφαλείας για πλάκες τεχνητού χλοοτάπητα

Επισκόπηση προϊόντος:

Αυτά τα πλακάκια τεχνητού γρασιδιού είναι ειδικά σχεδιασμένα για να φέρουν την αίσθηση του καλοκαιριού και της φύσης στο σπίτι σας. Είναι ιδανικά για χρήση στο σαλόνι, στο μπαλκόνι, στη βεράντα ή στον κήπο. Τα πλακάκια είναι κατασκευασμένα από ανθεκτικό πλαστικό και διαθέτουν ένα απλό σύστημα σύνδεσης για εύκολη εγκατάσταση.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

1. αντίσταση στη φλόγα και τη θερμότητα:

- Κρατήστε τα πάνελ τεχνητού χλοοτάπητα μακριά από ανοιχτές φλόγες και πηγές έντονης θερμότητας, καθώς τα πλαστικά υλικά είναι εύφλεκτα. Σε περίπτωση πυρκαγιάς, ενδέχεται να παραχθεί επιβλαβής καπνός.
- Μην εγκαθιστάτε τα πλακίδια κοντά σε τζάκια, ψησταριές ή άλλες πηγές θερμότητας.

2. αντίσταση στην ολίσθηση:

- αλλά η επιφάνεια μπορεί να γίνει ολισθηρή όταν βραχεί.
- Βεβαιωθείτε ότι ο περιβάλλον χώρος καθαρίζεται τακτικά για να αποφύγετε ατυχήματα ολίσθησης.

3. εγκατάσταση και σταθερότητα:

- Ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες για το σύστημα σύμπλεξης για να διασφαλίσετε ότι όλα τα μέρη συνδέονται σταθερά και η επιφάνεια είναι σταθερή.
- Τυχόν ανομοιομορφίες στο υπόστρωμα θα πρέπει να εξομαλυνθούν, ώστε τα τοποθετημένα πλακίδια να σχηματίσουν μια επίπεδη επιφάνεια.

4. αντοχή στις καιρικές συνθήκες και συντήρηση:

- Οι πίνακες τεχνητού χλοοτάπητα είναι κατάλληλοι τόσο για εσωτερική όσο και για εξωτερική χρήση. Είναι ανθεκτικά στις καιρικές συνθήκες και ανθεκτικά, αλλά θα πρέπει να ελέγχονται και να ασφαίζονται εάν είναι απαραίτητο σε ακραίες καιρικές συνθήκες.
- Το νερό της βροχής απομακρύνεται αποτελεσματικά χάρη στις ενσωματωμένες οπές αποστράγγισης.

5 Διάθεση και ανακύκλωση:

- Κατά την απόρριψη των πάνελ τεχνητού χλοοτάπητα, τηρείτε τους τοπικούς κανονισμούς για την απόρριψη των πλαστικών. Εάν είναι δυνατόν, ανακυκλώστε τα υλικά για να μειώσετε τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις.

Μέτρα πρώτων βοηθειών:

- Απομακρυνθείτε από τη ζώνη κινδύνου και επικοινωνήστε αμέσως με την πυροσβεστική υπηρεσία.
- Σε περίπτωση πτώσης στον τεχνητό χλοοτάπητα σε υγρές συνθήκες: Ο παθών πρέπει να ακινητοποιηθεί και να εξεταστεί ιατρικά εάν υπάρχουν τραυματισμοί.

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας έχει ως στόχο να διασφαλίσει την ασφαλή χρήση των πάνελ τεχνητού χλοοτάπητα και να ελαχιστοποιήσει τους πιθανούς κινδύνους. Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά όλες τις πληροφορίες και φυλάξτε το παρόν έγγραφο για μελλοντική αναφορά.

Biztonsági dokumentum a műfüves pályalemezekhez

A termék áttekintése:

Ezek a műfü lapok kifejezetten arra lettek tervezve, hogy a nyár és a természet érzését hozzák el otthonába. Ideálisak a nappaliban, az erkélyen, a teraszon vagy a kertben való használatra. A lapok robusztus műanyagból készülnek, és egyszerű dugaszolható rendszerrel rendelkeznek a könnyű telepítés érdekében.

Fontos biztonsági utasítások:

1. láng- és hőállóság:

- Tartsa a műfüves paneleket nyílt lángtól és intenzív hőforrásoktól távol, mivel a műanyag anyagok gyúlékonyak. Tűz esetén káros füst keletkezhet.
- Ne telepítse a lapokat kandallók, grillek vagy más hőforrások közelébe.

2. csúszásállóság:

- A műfüves lapok jó tapadást biztosítanak, de a felület nedves állapotban csúszóssá válhat.
- A csúszásos balesetek megelőzése érdekében gondoskodjon a környező terület rendszeres tisztításáról.

3. telepítés és stabilitás:

- Gondosan kövesse az egymásba illesztési rendszerre vonatkozó utasításokat, hogy minden alkatrész szilárdan csatlakozzon, és a felület stabil legyen.
- Az aljzat esetleges egyenetlenségeit ki kell egyenlíteni, hogy a lerakott lapok sík felületet képezzenek.

4. időjárásállóság és karbantartás:

- A műfüves panelek beltéri és kültéri használatra egyaránt alkalmasak. Időjárásállóak és tartósak, de szélsőséges időjárási körülmények között szükség esetén ellenőrizni és rögzíteni kell őket.
- Az esővíz hatékonyan elvezethető a beépített vízelvezető nyílásoknak köszönhetően.

5 Ártalmatlanítás és újrahasznosítás:

- A műfüves panelek ártalmatlanításakor tartsa be a műanyagok ártalmatlanítására vonatkozó helyi előírásokat. Ha lehetséges, a környezetterhelés csökkentése érdekében újrahasznosítsa az anyagokat.

Elsősegélynyújtási intézkedések:

- Tűzzel való érintkezés esetén: Hagyja el a veszélyes zónát, és azonnal értesítse a tűzoltóságot.
- Nedves körülmények között a műfüves pályára esés esetén: Az érintett személyt mozdulatlaná kell tenni, és sérülések esetén orvosi vizsgálatot kell végezni.

Ez a biztonsági dokumentum a műfüves panelek biztonságos használatát és a lehetséges kockázatok minimalizálását szolgálja. Kérjük, olvassa el figyelmesen az összes információt, és őrizze meg ezt a dokumentumot a későbbi használatra.

Veiligheidsdocument voor kunstgrasmatten

Productoverzicht:

Deze kunstgrastegels zijn speciaal ontworpen om het gevoel van zomer en natuur in huis te halen. Ze zijn ideaal voor gebruik in de woonkamer, op het balkon, terras of in de tuin. De tegels zijn gemaakt van robuuste kunststof en hebben een eenvoudig insteeksysteem voor eenvoudige installatie.

Belangrijke veiligheidsinstructies:

1. vlam- en hittebestendigheid:

- Houd de kunstgraspanelen uit de buurt van open vuur en intense hittebronnen, aangezien de kunststof materialen brandbaar zijn. Bij brand kan schadelijke rook ontstaan.
- Installeer de tegels niet in de buurt van open haarden, barbecues of andere warmtebronnen.

2. slipweerstand:

- De kunstgrastegels bieden goede grip, maar het oppervlak kan glad worden als het nat is.
- Zorg ervoor dat de omgeving regelmatig wordt schoongemaakt om ongevallen door uitglijden te voorkomen.

3. installatie en stabiliteit

- Volg de instructies voor het in elkaar grijpende systeem zorgvuldig op om ervoor te zorgen dat alle onderdelen stevig met elkaar verbonden zijn en de ondergrond stabiel is.
- Eventuele oneffenheden in de ondergrond moeten worden uitgevlakt zodat de gelegde tegels een vlak oppervlak vormen.

4. weerbestendigheid en onderhoud:

- De kunstgraspanelen zijn geschikt voor zowel binnen- als buitengebruik. Ze zijn weerbestendig en duurzaam, maar moeten indien nodig worden gecontroleerd en vastgezet bij extreme weersomstandigheden.
- Regenwater wordt effectief afgevoerd dankzij de geïntegreerde drainagegaten.

5 Verwijdering en recycling:

- Neem bij het afvoeren van de kunstgraspanelen de plaatselijke voorschriften voor het afvoeren van kunststoffen in acht. Recycle de materialen indien mogelijk om de impact op het milieu te verminderen.

Eerstehulpmaatregelen:

- Bij contact met open vuur: Verlaat de gevarenszone en neem onmiddellijk contact op met de brandweer.
- Bij een val op het kunstgras onder natte omstandigheden: De getroffen persoon moet worden geïmmobiliseerd en medisch worden onderzocht als er sprake is van letsel.

Dit veiligheidsdocument is bedoeld om een veilig gebruik van de kunstgraspanelen te garanderen en mogelijke risico's te minimaliseren. Lees alle informatie zorgvuldig door en bewaar dit document voor toekomstig gebruik.

Dokument bezpieczeństwa dla płyt ze sztucznej trawy

Przegląd produktów:

Te płytki ze sztucznej trawy zostały specjalnie zaprojektowane, aby wnieść uczucie lata i natury do Twojego domu. Są idealne do użytku w salonie, na balkonie, tarasie lub w ogrodzie. Płytki są wykonane z wytrzymałego tworzywa sztucznego i mają prosty system wtykowy ułatwiający instalację.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

1. odporność na płomienie i ciepło:

- Panele ze sztucznej trawy należy trzymać z dala od otwartego ognia i intensywnych źródeł ciepła, ponieważ tworzywa sztuczne są łatwopalne. W przypadku pożaru może powstać szkodliwy dym.
- Nie należy instalować płytek w pobliżu kominków, grilla lub innych źródeł ciepła.

2. antypoślizgowość:

- Płytki ze sztucznej trawy zapewniają dobrą przyczepność, ale ich powierzchnia może stać się śliska, gdy jest mokra.
- Upewnij się, że otaczający obszar jest regularnie czyszczony, aby zapobiec poślizgnięciom.

3. Instalacja i stabilność:

- Należy dokładnie postępować zgodnie z instrukcjami dotyczącymi systemu blokującego, aby upewnić się, że wszystkie części są mocno połączone, a powierzchnia jest stabilna.
- Wszelkie nierówności podłoża należy wyrównać, aby ułożone płytki tworzyły płaską powierzchnię.

4. odporność na warunki atmosferyczne i konserwację:

- Panele ze sztucznej trawy nadają się zarówno do użytku wewnętrznego, jak i zewnętrznego. Są odporne na warunki atmosferyczne i trwałe, ale w razie potrzeby należy je sprawdzić i zabezpieczyć w ekstremalnych warunkach pogodowych.
- Woda deszczowa jest skutecznie odprowadzana dzięki zintegrowanym otworom drenażowym.

5 Utylizacja i recykling:

- Podczas utylizacji paneli ze sztucznej trawy należy przestrzegać lokalnych przepisów dotyczących utylizacji tworzyw sztucznych. Jeśli to możliwe, należy poddać materiały recyklingowi, aby zmniejszyć negatywny wpływ na środowisko.

Środki pierwszej pomocy:

- W przypadku kontaktu z otwartym ogniem: należy opuścić strefę zagrożenia i natychmiast skontaktować się ze strażą pożarną.
- W przypadku upadku na sztuczną murawę w mokrych warunkach: Osoba poszkodowana powinna zostać unieruchomiona i poddana badaniom lekarskim w przypadku wystąpienia obrażeń.

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa ma na celu zapewnienie bezpiecznego użytkowania paneli ze sztucznej trawy i zminimalizowanie potencjalnych zagrożeń. Prosimy o uważne przeczytanie wszystkich informacji i zachowanie niniejszego dokumentu do wykorzystania w przyszłości.

Documento de segurança para placas de relva artificial

Descrição geral do produto:

Estes ladrilhos de relva artificial foram especialmente concebidos para trazer a sensação do verão e da natureza para a sua casa. São ideais para utilização na sala de estar, na varanda, no terraço ou no jardim. Os mosaicos são feitos de plástico robusto e têm um sistema de encaixe simples para uma instalação fácil.

Instruções de segurança importantes:

1. Resistência às chamas e ao calor:

- Manter os painéis de relva artificial afastados de chamas abertas e de fontes de calor intenso, uma vez que os materiais plásticos são inflamáveis. Em caso de incêndio, podem produzir-se fumos nocivos.
- Não instalar os painéis perto de lareiras, churrasqueiras ou outras fontes de calor.

2. resistência ao deslizamento:

- Os ladrilhos de relva artificial oferecem uma boa aderência, mas a superfície pode tornar-se escorregadia quando molhada.
- Assegure-se de que a área circundante é limpa regularmente para evitar acidentes por escorregamento.

3. instalação e estabilidade:

- Seguir cuidadosamente as instruções do sistema de encaixe para garantir que todas as peças estão firmemente ligadas e que a superfície é estável.
- Qualquer irregularidade no substrato deve ser nivelada de modo a que os ladrilhos colocados formem uma superfície plana.

4. resistência às intempéries e manutenção:

- Os painéis de relva artificial são adequados tanto para utilização no interior como no exterior. São resistentes às intempéries e duráveis, mas devem ser controlados e fixados, se necessário, em condições climáticas extremas.
- A água da chuva é eficazmente drenada graças aos orifícios de drenagem integrados.

5 Eliminação e reciclagem:

- Ao eliminar os painéis de relva artificial, respeitar os regulamentos locais relativos à eliminação de plásticos. Se possível, reciclar os materiais para reduzir o impacto ambiental.

Medidas de primeiros socorros:

- Em caso de contacto com fogo aberto: abandonar a zona de perigo e contactar imediatamente os bombeiros.
- Em caso de queda sobre a relva artificial em condições de humidade: A pessoa afetada deve ser imobilizada e submetida a um exame médico se houver ferimentos.

Este documento de segurança destina-se a garantir a utilização segura dos painéis de relva artificial e a minimizar os riscos potenciais. Leia atentamente todas as informações e guarde este documento para referência futura.

Document de siguranță pentru plăcile de gazon artificial

Prezentare generală a produsului:

Aceste plăci de iarbă artificială sunt special concepute pentru a aduce sentimentul de vară și natură în casa dvs. Sunt ideale pentru utilizarea în camera de zi, pe balcon, terasă sau în grădină. Plăcile sunt fabricate din plastic robust și au un sistem simplu de conectare pentru o instalare ușoară.

Instrucțiuni importante de siguranță:

1. rezistență la flacără și căldură:

- Păstrați panourile de gazon artificial departe de flăcări deschise și surse intense de căldură, deoarece materialele din plastic sunt inflamabile. În cazul unui incendiu, se poate produce fum nociv.
- Nu instalați plăcile în apropierea șemineelor, grătarelor sau a altor surse de căldură.

2. rezistență la alunecare:

- Plăcile de gazon artificial oferă o aderență bună, dar suprafața poate deveni alunecoasă atunci când este umedă.
- Asigurați-vă că zona înconjurătoare este curățată în mod regulat pentru a preveni accidentele prin alunecare.

3. Instalare și stabilitate:

- Urmăriți cu atenție instrucțiunile pentru sistemul de încuietori pentru a vă asigura că toate piesele sunt bine conectate și că suprafața este stabilă.
- Orice denivelări ale substratului trebuie nivelate astfel încât plăcile așezate să formeze o suprafață plană.

4. rezistență la intemperii și întreținere:

- Panourile de gazon artificial sunt potrivite atât pentru utilizarea în interior, cât și în exterior. Acestea sunt rezistente la intemperii și durabile, dar trebuie verificate și fixate dacă este necesar în condiții meteorologice extreme.
- Apa de ploaie este drenată eficient datorită orificiilor de drenaj integrate.

5 Eliminarea și reciclarea:

- Atunci când eliminați panourile de gazon artificial, respectați reglementările locale privind eliminarea materialelor plastice. Dacă este posibil, reciclați materialele pentru a reduce impactul asupra mediului.

Măsuri de prim ajutor:

- În caz de contact cu focul deschis: părăsiți zona periculoasă și contactați imediat pompierii.
- În caz de cădere pe gazonul artificial în condiții de umiditate: Persoana afectată trebuie imobilizată și examinată medical dacă există leziuni.

Acest document de siguranță are scopul de a asigura utilizarea în siguranță a panourilor de gazon artificial și de a minimiza riscurile potențiale. Vă rugăm să citiți cu atenție toate informațiile și să păstrați acest document pentru consultare ulterioară.

Säkerhetsdokument för konstgräsplaner

Produktöversikt:

Dessa konstgräsplattor är speciellt utformade för att ge en känsla av sommar och natur i ditt hem. De är idealiska för användning i vardagsrummet, på balkongen, terrassen eller i trädgården. Plattorna är tillverkade av robust plast och har ett enkelt plug-in-system för enkel installation.

Viktiga säkerhetsanvisningar:

1. Flam- och värmebeständighet:

- Håll konstgräspanelerna borta från öppen eld och intensiva värmekällor, eftersom plastmaterialen är brandfarliga. I händelse av brand kan skadlig rök bildas.
- Installera inte plattorna i närheten av eldstäder, grillar eller andra värmekällor.

2. Halkmotstånd:

- Konstgräsplattorna ger bra grepp, men ytan kan bli hal när den är våt.
- Se till att det omgivande området rengörs regelbundet för att förhindra halkolyckor.

3. Installation och stabilitet:

- Följ noga anvisningarna för förreglingssystemet för att säkerställa att alla delar är ordentligt anslutna och att ytan är stabil.
- Eventuella ojämnheter i underlaget ska jämnas ut så att de lagda plattorna bildar en plan yta.

4. väderbeständighet och underhåll:

- Konstgräsplanerna är lämpliga för både inomhus- och utomhusbruk. De är väderbeständiga och slitstarka, men bör kontrolleras och säkras vid behov under extrema väderförhållanden.
- Regnvatten leds effektivt bort tack vare de integrerade dräneringshålen.

5 Avfallshantering och återvinning:

- När du kasserar konstgräsplattorna ska du följa de lokala bestämmelserna för bortskaffande av plast. Återvinn om möjligt materialet för att minska miljöpåverkan.

Åtgärder för första hjälpen:

- Vid kontakt med öppen eld: Lämna riskområdet och kontakta omedelbart brandkåren.
- Vid fall på konstgräset i vått tillstånd: Den drabbade personen ska hållas stilla och undersökas medicinskt om det finns skador.

Detta säkerhetsdokument är avsett att garantera en säker användning av konstgräsplanerna och minimera potentiella risker. Läs all information noggrant och spara detta dokument för framtida bruk.

Bezpečnostný dokument pre dosky s umelým trávnikom

Prehľad produktov:

Tieto dlaždice z umelej trávy sú špeciálne navrhnuté tak, aby do vášho domova vniesli pocit leta a prírody. Sú ideálne na použitie v obývacej izbe, na balkóne, terase alebo v záhrade.

Dlaždice sú vyrobené z robustného plastu a majú jednoduchý systém zapojenia na jednoduchú inštaláciu.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

1. odolnosť voči plameňu a teplu:

- Udržujte panely umelého trávniku mimo dosahu otvoreného ohňa a intenzívnych zdrojov tepla, pretože plastové materiály sú horľavé. V prípade požiaru môže vzniknúť škodlivý dym.
- Panely neinštalujte v blízkosti krbov, grilov alebo iných zdrojov tepla.

2. odolnosť proti pošmyknutiu:

- Umelé trávniky majú dobrú priľnavosť, ale ich povrch môže byť za mokra klzký.
- Zabezpečte pravidelné čistenie okolia, aby ste predišli nehodám s pošmyknutím.

3. inštalácia a stabilita:

- Pri montáži sa starostlivo riadte pokynmi pre systém blokovania, aby ste sa uistili, že všetky časti sú pevne spojené a povrch je stabilný.
- Prípadné nerovnosti podkladu je potrebné vyrovnať tak, aby položené dlaždice tvorili rovný povrch.

4. odolnosť voči poveternostným vplyvom a údržba:

- Panely umelého trávniku sú vhodné na použitie v interiéri aj exteriéri. Sú odolné voči poveternostným vplyvom a trvanlivé, ale v prípade extrémnych poveternostných podmienok by sa mali skontrolovať a zabezpečiť.
- Dažďová voda je účinne odvádzaná vďaka integrovaným drenážnym otvorom.

5 Likvidácia a recyklácia:

- Pri likvidácii panelov umelého trávniku dodržiavajte miestne predpisy pre likvidáciu plastov. Ak je to možné, recyklujte materiály, aby ste znížili vplyv na životné prostredie.

Opatrenia prvej pomoci:

- V prípade kontaktu s otvoreným ohňom: Opustite nebezpečnú zónu a okamžite kontaktujte hasičov.
- V prípade pádu na umelý trávnik za mokra: Postihnutú osobu treba znehybniť a v prípade poranení ju lekársky vyšetriť.

Cieľom tohto bezpečnostného dokumentu je zabezpečiť bezpečné používanie panelov umelého trávniku a minimalizovať možné riziká. Pozorne si prečítajte všetky informácie a uschovajte tento dokument pre budúce použitie.